

庆祝建党百年,助力乡村振兴

——中行徐州分行举办“公益中行爱心助农”活动



中国银行徐州分行领导为扶农产品代言

今年是建党百年,也是全面实现脱贫攻坚后聚焦乡村振兴的首年,为深入贯彻总省行关于做好消费帮扶的工作要求,进一步拓宽经济薄弱村农产品销售渠道,充分发挥本行基层党组织和青年党员团员作用,6月27日下午,中国银行徐州分行组织开展“公益中行爱心助农”扶农产品推介会活动,分行领导及参加七一表彰大会的员工代表共同参加。

前期,徐州分行积极联动公益中行平台,重点围绕总行定点帮扶地区北四县品牌,甄选杂粮、零食、饮品等7大品类共计29种优质商品,制作宣传展架,布置活动现场,为活动营造氛围。

活动现场,由青年党员团员组成的志愿者小分队积极为农产品代言,精心准备了一句推介口号,依次向大家介绍宣传现场产品,号召广大中行同仁从自己做起,积极帮助定点帮扶地区经营主体农户大力宣传拓展销售渠道,号召全行员工积极参与帮助农户解决困难,为推进富民强村事业发展贡献中行力量。分行领导们也共同加入到代言队伍中,员工们热情高涨,纷纷上前咨询、品尝心仪的农产品,大家一起参与到爱心助农的队伍中来,奉献一片爱心,贡献一份力量。

活动结束后,徐州分行工会与党务工作部积极联动,结合“送清凉”活动,通过“公益中行”平台为全行员工集中采购总行定点帮扶地区北四县大槐树品牌绿豆、小米等农产品作为慰问品。

百年中行,不忘初心。徐州分行将积极响应国家助力乡村振兴号召,深入践行公益事业,从消费帮扶、文化帮扶、教育帮扶等多种手段助农扶农。消费有情,爱心无价,公益扶贫,中行永远在路上。 王楠



徐州分行志愿者为现场参观者推介帮扶产品



徐州分行志愿者精心布置活动产品



徐州分行采购定点帮扶村北四县大槐树品牌扶农产品

铜山支行与矿大徐海学院 开展党建共建主题党日活动



中国银行徐州铜山支行与中国矿业大学徐海学院党员代表在宿北大战马陵山革命烈士纪念馆前集体重温入党誓词

7月17日至18日,中国银行徐州分行铜山支行党支部与中国矿业大学徐海学院外语系党支部开展党建共建主题党日活动,双方党员代表赴宿迁参观彭雪枫纪念馆和宿北大战纪念馆爱国主义教育基地,共同感受我们伟大的党和人民群众的力量。矿大徐海学院院长、副院长,中国银行徐州分行党务工作部部长,中国银行徐州分行铜山支行党支部书记及双方党员代表共同参加。

彭雪枫纪念馆是为了纪念抗日英雄彭雪枫而修建的,纪念馆全方位再现了这位文韬武略的将军戎马倥偬的一生,党员们在纪念碑下驻足细观,心潮澎湃,深刻体会革命先烈不怕牺牲、勇于担当的爱国情怀与大无畏的革命精神。

随后,双方代表赴宿北大战纪念馆参观。宿北大战是解放战争初期,由陈毅指挥在宿迁地区北部进行的一次著名战役。纪念馆通过图片、文字、场景、实物等,从不同角度展示了革命前辈生活战斗的相关事迹。参观中,大家仔细观看,认真讨论,仿佛回到那个战火纷飞的年代,由衷地感到

和平年代的来之不易,敬佩伟大的中国共产党的英明领导。在“宿北大战马陵山革命烈士纪念馆”前,双方党员代表在徐海学院院长带领下,面对党旗重温入党誓词,铭记党光辉的战斗历程。

本次活动既是一堂党性教育现场教学课,也是一次灵魂洗礼,为党建共建凝聚共识、增进互信、促进发展奠定了良好基础。

自2020年铜山支行和徐海学院建立党建共建合作关系以来,铜山文昌支行党支部已经和徐海学院教务处、总务处、财务处党支部及外语系党支部等多个党支部签订党建共建协议。铜山支行以党建为依托,不断拓展合作领域,实现优势互补,促成“银校双赢”。每到开学季,铜山支行组织党员先锋队带头为徐海学院新生发卡2300余张并现场激活开通手机银行,以高效、专业、周到的服务赢得校方的肯定。此次活动的成功开展,进一步密切了双方的合作关系,以银校携手共促党建工作的实际行动,向建党一百周年献礼!

王楠

党建引领促发展,银企合作开新篇

——中国银行丰县支行与江苏省瑞丰盐业党建与业务融合案例



中国银行丰县支行与江苏省瑞丰盐业有限公司组织党建共建活动

江苏省瑞丰盐业有限公司是徐州丰县当地一家主营精制盐生产与销售的中型国有企业,经营稳健,效益良好,是当地各家银行激烈竞争的优质目标客户。中国银行丰县支行与该企业也保持着良好的合作关系,有部分国内结算业务的合作。

去年下半年,该公司打算筹建新厂房并搬迁,其母公司将下拨一笔数额可观的拆迁款,并且会在企业账户沉淀较长时间。各家银行得知这个消息后摩拳擦掌,存款的争揽进入白热化局面。中行丰县支行也不甘落后,展开了“存款攻坚战”。

临近去年年底,中行丰县支行党总支积极响应上级党委推广“复兴壹号”党建平台的号召,在前期与瑞丰盐业党委多次深入交流,终于正式建立了党建共建合作关系。签约仪式上,双方就各自整体情况以及所开展的党建工作进行了详细介绍,并就共建内容、范围、形式等方面展开充分

讨论,共同探讨了党建共建具体的工作,为积极探索党建工作新思想、新途径、新方法奠定良好基础。紧接着,双方又在今年年初签订了“复兴壹号”智慧党建平台合作协议,并完成了94名党员的铺底工作。

随着党建共建活动如火如荼地进行,银企双方了解与互信进一步加深,全面合作的关系也随之建立起来。去年年底,中行丰县支行成功争揽了该企业5000万元拆迁款,今年上半年,企业又把“60万吨/年制盐搬迁技改项目”2亿元项目贷款交由该行叙做。

此次党建联手,提升了凝聚力、创造力和战斗力,也深化了业务合作。据了解,下一步,丰县支行党总支还将继续坚持组织党建共建活动,在共促队伍建设、共享信息资源、发展相互支持等方面与重点客户深化合作,提升合作层次和水平,确保党建共建活动取得实效。

王军